

Товарищ! Прочитал - передай другому!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТРУДОВАЯ РОССИЯ

ОРГАН ЦК РКРП, РОТ ФРОНТА И РИК СЪЕЗДА СОВЕТОВ

выходит с марта 1994 года

№ 10 (583)

<http://tr.rkrp-rpk.ru>

1 сентября – День знаний?



## БУРЖУАЗИИ ТРЕБУЕТСЯ ПОТРЕБИТЕЛЬ, А ИЕ ГРАЖДАНИН

Приближается 1-е сентября – День знаний. «Знание – сила», как сказал ещё английский философ XVII века Фрэнсис Бэкон. И во всех антагонистических обществах правящий класс всегда старался сделать знание прежде всего своим достоянием и одновременно исключить, или хотя бы ограничить доступ к этой силе угнетаемому большинству.

В сегодняшней капиталистической России трудящимся для полноценного участия в рабочем процессе следует иметь знания в объеме средней школы, и поэтому она пока ещё бесплатная. Хотя для богатых существуют платные школы, условия обучения в которых гораздо лучше, чем в государственных. Но доступ к высшему образованию для детей бедняков уже затруднен: бюджетных мест в вузах мало, и даже выпускники с высоким баллом по ЕГЭ часто не могут на эти места попасть. Буржуазия такой организацией образования пестует свою «элиту».

Да и бесплатное обучение в средних школах на деле оказывается не совсем бесплатным. Чтобы иметь шансы поступить в вуз, необходимо нанимать репетиторов. Учебники вроде как должны выдаваться бесплатно, но на деле такая практика далеко не везде. Не говоря уже о постоянных поборах на школьные нужды. Они вроде бы как и незаконные, и с ними вроде как борются, но они никуда не деваются.

Нынешняя система образования направлена на закрепление и углубление классового разделения,

социального неравенства. Сколько стоит на сегодняшний день собраться первоклассника в школу? Интернет нам говорит следующее: «Сборы первоклассника в школу в 2022 году обойдутся россиянам в сумму более 50 тысяч рублей».

«Коммерсантъ» со ссылкой на исследование «Авито» пишет: «Согласно подсчетам, на все необходимые школьные товары – такие как портфель, комплект одежды, канцелярия, ноутбук и смартфон, родителям мальчика придется потратить 54 тысячи рублей, а родителям девочки – на одну тысячу меньше». Кстати, без пресловутого смартфона никак не обойтись, хотя он отвлекает детей от учёбы. Нельзя же быть неграмотным из-за многофункциональной телефонно-компьютерной игрушки – ведь ставится: не имеешь смартфона – не можешь парня, другие ребята не станут с тобой дружить.

«Школьные годы чудесные – с друзьями, с книгою, с песнею...», – пели советские школьники в утренней радиопередаче «Пионерская зорька». И они, действительно, были чудесными. Сейчас мало кто так чувствует.

Современная школа – это отражение буржуазного общества с его вездесущими стандартами. А как же теперь поют дети? Если судить по тому, что иногда показывают телевидению, то есть чисто развлекательное чтение. А любой толстый том теперь у многих вызывает ужас. Даже «гениальный остров» Жюль Верна наше юное поколение, как правило, одолевает не в силах.

«С песнею...» – а какие песни теперь поют дети? Если судить по тому, что иногда показывают телевидению, то есть чисто развлекательное чтение.

Окончание на стр. 3

Заметки публициста

## ВОЙНА ФЕЙКОВ

А разве вся буржуазная пропаганда не есть «фейк»?

В потоке сообщений, связанных с войной на Украине, было и такое: украинские полицейские совместно с боевиками территориальной обороны провели в Одессе рейды по домам местных жителей с целью изъять оборудование, транслирующее российские телеканалы. То есть Временная администрация «солнечной Одессы» (и надо полагать, не одной Одессы) конфисковывала спутниковое ТВ, чтобы лишить население каналов получения альтернативной информации. Чтобы не могли получать никакие другие, не на Украине изготовленные сведения об окружающей обстановке. Чтобы путём постоянного информационного, точнее говоря, дезинформационного воздействия держать людей в повиновении.

На таком основе результаты, в смысле «кничинки мозгов» украинцев, получаются впечатляющие, когда лишь в плenу начинают соображать, что ход войны не совсем похож на сплошные победы «жвото-блакитных флагов» над кровожадными «москалями». Информирование нацисты заменили круглосуточно действующим конвейером «фейков». В этом деле тоже достигнуты настоящие высоты. Чтобы заявить, что российские войска обстреливают находящуюся у них под контролем атомную электростанцию, желая вызвать у самих себя радиоактивное заражение, нужно обладать высоким мастерством по части брехни. Казалось бы, ни один человек в своём уме не поверит. А нет, верят, негодят на «варваров», раздувают брехню. Всё дело

в том, чтобы линию вранья вести постоянно и наступательно. На сей счет и теорию соответствующую изготавлили. Дескать, существует истина тенденции и существует правда факта. По истине тенденции украинские нацисты есть защитники свободы и демократии против российского агрессора. И на том баста, а если какие-то правдивые факты этому противоречат, тем хуже для фактов, они безжалостно отбрасываются.

В этих условиях некоторые считают, что и российской стороне необходимо действовать таким образом. В частности, политолог, кандидат исторических наук Андрей Марчуков в интервью «Свободной прессе» советует вывести из строя всю украинскую систему массовой информации путем уничтожения ретрансляторов

и нанесения точечных ударов по информационным центрам. Поскольку западный противник, по словам политолога, ведёт против нас полноценную войну по всем фронтам, в том числе на информационном, следует прекратить действовать с оглядкой на западные страны. «Наша цель не заслуживает «одобрение Запада», а как можно быстрее вывести киевскую власть из боевых действий путём её полного разгрома», – говорит А. Марчуков. А разгром подразумевает в том числе ликвидацию любыми средствами вражеских информационных структур.

Информационная война безусловно присутствует. Как существует и оглыда российских верхов на Запад. Вроде бы посыпались вдребезги, дальше нечего.

Окончание на стр. 3

В связи с отмечаемым Днём знаний 1 сентября мы говорим, что эксплуататорские классы всегда стремились и стремятся ограничить трудящимся классом доступ к образованию. В сегодняшней РФ собрать первоклассника в школу год от года всё дороже, в вуз без репетиторов не поступишь, образовательные учреждения разделены на престижные «для элиты» и серенькие «для остальных». По мнению правящего буржуазного класса, лишние знания «рабочей силы» ни к чему. Ей положено исправно, в пути и мыле, тянуть лямку для увеличения капиталов новых господ. А уж тем более, считает буржуазия, не нужна трудящимся объективная информация об окружающем. Поэтому почти вся буржуазная пропаганда представляет собой набор «фейков». В том наборе лжи Ленин и большевики – виновники нынешней войны на Украине; буржуа не эксплуататоры, а «социальн ответственный бизнес»; чиновничья коррупция есть «естественное состояние человека» и т.п. Лишь бы люди не вышли на реальную причину их бедствий – капиталистический строй, лишь бы не обратили взоры к советскому обществу, где у них были и мир, и достаток. А наша задача противоположная – пробивать дорогу правде и поднимать человека труда на борьбу против угнетающего и унижающего его капитализма.

105 лет Великому Октябрю

## ЛОЗУНГ «ВСЯ ВЛАСТЬ СОВЕТАМ!» ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Возникшие после Февральской революции Советы были в основном эсеро-меньшевистскими и соответствовали буржуазному этапу развития революции, когда массы были преисполнены мелкобуржуазных иллюзий. Но после «корниловщины» произошёл перелом в настроениях, и большевики, сыгравшие решающую роль в подавлении контрреволюционного мятежа, значительно усилили свои позиции. В том числе в Советах.

Большевизация Советов происходила во всей стране. В столицах она привела к избранию председателем Московского Совета рабочих депутатов большевика В. Ногина 17(30) сентября 1917 года; в целом большевики в Совете получили 32 места – в два раза больше, чем меньшевики, и одержали победу в 11 из 17 районных дум. А в Петроградском Совете рабочих и солдатских депутатов в результате выборов 25 сентября (8 октября) председателем избрали Л. Троцкого. Хотя высший орган – ВЦИК (Всероссийский центральный исполнительный комитет) – еще оставался в руках меньшевиков, и эсеров, новая ситуация позволяла поставить вопрос о восстановлении лозунга «Вся власть Советам!».

31 августа Петровситет принял впервые со дня его организации большевистскую резолюцию о переходе власти в Советы. 5 сентября аналогичную резолюцию принял Московский Совет. Затем, вслед за столичными, большевистские резолюции были приняты Советами Киева, Харькова, Казани, Уфы, Минска, Ревеля (Таллинна), Ташкента, Самары, Брянска, Красноярска, многих уральских городов и Донбасса. Развернулся бурный процесс большевизации Советов.

После разгрома «корниловщины» Временное правительство инициировало создание так называемого Предпарламента. Этот Предпарламент, как временный Совет Российской Республики, являлся совещательным органом при Временном правительстве и до 3 октября назывался «Всероссийский демократический совет». Из предлагаемых 555 избранных депутатов 167 представляли буржуазно-помещичьи круги, остальные считались формально «демократическими», но большинство, так или иначе, было у кадетов, эсеров и меньшевиков. В условиях засилья реакционеров участвовать в Предпарламенте было нельзя.

Однако формальным большинством голосов на совещании большевиков – делегатов этого «Демократического совещания» (77 против 50), вопреки мнению Ленина и большинства ЦК партии, Каменев и Рыков провели решение о участии в Предпарламенте. На заседании Предпарламента фракция большевиков заявила: «Революция в опасности! В то время, как войска Вильгельма угрожают Петрограду, правительство Керенского-Коновалова готовится бежать из Петрограда, чтобы превратить Москву в оплот контрреволюции...».

(Временное правительство из страха перед революционным Петром принял решение о переводе правительства в Москву, но не успело этот манёвр осуществить). На совещании Предпарламента представитель эсеров и меньшевиков Авксентьев обратился к большевикам: «Возьмите власть: вы зачем идти к социализму, не делая шагов к нему...». В то же время предательский, оппортунистический уклон, который пролетарская партия старалась искоренить, стал «показывать зубы»: 13(26) сентября председатель ЦК партии Зиновьев напечатал в газете «Рабочий путь» правооппортунистическую статью «Наша победа и наши задачи», в которой ориентировался на соглашательское сотрудничество с буржуазным демократическим совещанием. А Каменев через два дня при обсуждении в ЦК требовал скчать письма Ленина «Большевики должны взять власть» и «Марксизм и восстание», поскольку в последнем содержались конкретные указания по организации вооружённого восстания. («окрутить Александрино, занять Петровавловку, арестовать генеральный штаб и правительство... занять сразу телеграф и телефон»). А Стalin, напротив, предлагал разослать эти ленинские письма в наиболее крупные

Окончание на стр. 3

## ВОЗВРАЩЕНИЕ ЛЕНИНА?

Понимание его дела или реанимация «отмершей идеи»?

Интернет-сайт «Русская весна» сообщает о дискуссиях, которые вызвали возврат памятников Ленину и коммунистических названий улиц в освобождённых от нацистов городах Украины. Приводятся несколько высказываний публичных персон на этот счёт.

Александр Ходаковский, военный и политический деятель ДНР:

«В Херсоне восстанавливают памятники Ленину, в Мариуполе воздвигли площадь имени Ленина, в Донецке появилась большая красная звезда на стыке с Макеевкой... для кого мы возрождаем умирающий культ? Идея коммунизма проиграла эгоистичной природе человека, котораяоказалась сильнее. Идея социальной справедливости жива, но механизм её реализации в материальном мире сегодня отсутствует».

Андрей Медведев, журналист, вице-спикер Мосгордумы, представитель ЕР:

«Как можно восстанавливать на освобождённых территориях памятники Ленину, который собствено и устроил «украину», превратил принудительно жителей Новороссии и Таврии в украинцев? Невозможно строить будущее на отмерших идеях».

Захар Прилепин, сопредседатель парламентской партии «Справедливая Россия – За правду»:

«Любые высказывания на тему, зачем нам реанимировать Ленина/Сталина, равно как Александр Первого/Второго/Третьего, Екатерину Великую или Ивана Грозного, на основании того, что это:

– неактуально (что это вообще за слово такое, какой у него реальный вес?) или (ещё смешнее):

– их не знает наша молодёжь, – являются либо добровольным заблуждением, либо провокацией, либо лукавством».

Александр Пелевин, писатель:

«Надо знать Ленина, Сталина, Александра Николая, Петра, Екатерины. Самое ужасное, что мы можем сделать с нашей историей – стыдливо задвигнуть её под диван.

Я на взрослых людей, выросших со мной в одной среде и не знающих, что Петр Первый основал Петербург, буду смотреть как на умственных инвалидов. Как и на тех, кто не знает, например, о революции, Ленине, Сталине, о важнейших вехах нашего прошлого».

«Русская весна» стремится спорщиков привлечь, виняя, что «отношение к собственной истории в России у различных людей и их сообществ всегда было неоднородным». Одновременно канал предостерегает от излишних дискуссий на эту тему, утверждая: «Споры о том, нужно или не нужно восстанавливать разрушенные бандеровцами на Украине памятники советской эпохи, то есть с историей в различных людях и их сообществах всегда было неоднородным».

Одновременно канал предостерегает от излишних дискуссий на эту тему, утверждая: «Споры о том, нужно или не нужно восстанавливать разрушенные бандеровцами на Украине памятники советской эпохи, то есть с историей в различных людях и их сообществах всегда было неоднородным».

Геннадий Андреевич не моргнул глазом заявил, что сей зловредный «Ельцин-центр» в Екатеринбурге «специально настроили соорудили американцы, к строительству «Ельцин-центра» не имеют никакого отношения. Он возведен по решению российского руководства и сугубо в интересах этого руководства. Специально под данный проект

Он ведь и вранье надо соблюдать какие-то рамки.

Американцы, как и сионисты с масонами, к строительству «Ельцин-центра» не имеют никакого отношения. Он возведен по решению российского руководства и сугубо в интересах этого руководства. Специально под данный проект

Окончание на стр. 4

## ПОМОГИ ОБЩЕЙ БОРЬБЕ Внимание!

Жизнь убедительно доказала, что у господ капиталистов и их буржуазной власти что-либо выпросить практически невозможно. Из них можно только вытрясти – борьбой!

Помочь организации борьбы и учредителю нашей газеты можно перечислением средств на расчетный счет РКРП: Общероссийское общество движение «Российская коммунистическая рабочая партия перспектива». ИНН 5026011366, КПП 784201001, БИК 044030795 р/с 407038107420000521 к/с 30101810540300000795 в Филиале Северо-Западный ПАО Банк «ФК ОТКРЫТИЕ», указав назначение перевода: «на уставную деятельность». Или перечислить на карту Сбербанка 5228 6007 2162 8529.

Помощь газете можно оказать, перечислив деньги на карту Сбербанка номер 4817 7601 6869 3236.

РКРП и РОТ ФРОНТ продолжают оказывать помощь борющимся с фашизмом труженикам Донбасса и Украины. Помощь оказывается через союзные организации – Рабочий Фронт Донбасса и Коммунистическую рабочую партию ЛНР. Средства можно перечислить через любое отделение РКРП.

БОРЬБА – ДЕЛО ОБЩЕЕ!







# РОТ ФРОНТ

## Российский Объединённый Трудовой Фронт

### В России

#### Спасение от «уважаемого» не пришло.

#### Пришли увольнения

Профсоюзная организация Ижевского автозавода направила коллективное письмо в адрес Президента РФ В. Путина. Попросила «гаранта» спасти завод, который уже пять месяцев простоявает.

«Уважаемый Владимир Владимирович! Не дайте совершилось пропагандистским действиям, не допустите уничтожения лучшего автозавода России», — гласит текст обращения.

Но прошения, направленные даже в адрес «уважаемого», слишком слабый аргумент, чтобы что-то кардинально изменить в жизни. Спасение от главы буржуазной власти не пришло, зато пришли увольнения.

Гендиректор ООО «Лада Ижевск» поделился несколько приказов, вводящих порядок увольнения персонала с Ижевского автозавода. Уволылись рабочим, которые предлагают добровольно, «по соглашению сторон» (1.1.77 ТК РФ) и за долю налогу. Те, у которых стаж на заводе до 20 лет, получат пять окладов, проработавшие от 20 до 30 лет — шесть, а работники со стажем более 30 лет — семь среднемесячных заработных плат. Завод, как планируется, будет далее существовать в качестве поставщика компонентов для сборки LADA Vesta на основном предприятии в Тольятти. На заводе останутся около 400 работников (ныне числятся свыше 3 тысяч).

Как показывает практика, не бороться за свои права, а соглашаться во всем с начальством и пlessиться к нему в хвосте — чрезвычайно вредно для рабочих. По материалам [industrialconflicts.ru](http://industrialconflicts.ru)

#### Забастовка отрезвляет и просвещает

Сто пятьдесят работников птицефабрики в поселке Преображенский Красноярского края решили бастовать. Поскольку мясники не получают своё заработанное. Да-ещё видят при этом, как начальство прекрасно находится средства на свои поездки, свои развлечения, свои автомобили, но не находит их на зарплаты тем, кто своим трудом обеспечивает им этот доход.

«Мы каждый раз поплачим перед господами на коленях, просим

зарплату. Это уже надоело. А тут ещё и угрозы начались, говорят, что будет жаловаться, того уволят», — говорят люди. И ещё констатация того положения, в котором они оказались: «Требуем выдать на руки трудовые договоры — никто не выдаст. Как работодательский строй какой-то».

ОТ РЕДАКЦИИ: Бизнес, сросшийся с властью, при безропотности рабочих способен обратить наёмное рабочество в рабство буржуазное. Освобождение от рабства, это пробуждение человека в рабочей коняге, способна совершить лишь сознательная борьба самих трудящихся. Забастовка отрезвляет «работодателей» и просвещает трудящихся. И выплату зажиненной гостеприимства зарплаты ускоряет.

После предпринятых работниками птицефабрики колективных действий и их обращений в СМИ господам пришлось реагировать. В настоящее время, по данным Следственного комитета, руководством предприятия задолженность по заработной плате выплачена всем работникам в полном объёме.

#### Недоплата рабочим как «особенность» трудовых отношений

Работникам Арсеньевской авиационной компании «Прогресс» (Приморский край) зарплату на улицы субъектов экономики, но действия довольно серьёзные. Из-за перекрытий минимизирующих дорог правительство несёт серьёзные убытки. Протестующие добились уже некоторых успехов, правительство снизило цены на топливо и собирается установить предельные цены на 72 вида товаров на срок в шесть месяцев. Однако даже такие уступки не смогли успокоить народа, и забастовки ещё продолжаются.

PRKРП uk

**Власти назвали забастовку «террористической»**

10 августа в Австралии объявили забастовку железнодорожных рабочих. По оценкам правительства, эта забастовка привела к транспортному коллапсу в Сиднее и близлежащих городах. Взбешенные такой ситуацией власти даже назвали забастовку «террористической». Хотя прекратившая работу на железнодорожном транспорте всего-то потребовалось от правительства штата Новый Южный Уэльс обеспечить безопасность на поездах и соблюдать гигиены, нормальную оплату труда, занятости и защиты от приватизации.

Как заявляет профсоюз, забастовка была тщательно спланирована и разработана. На данном этапе бастуют только 10% поездных бригад, но эффект получился неизложимый.

По материалам Regnum

**Мостостроители приостановили работу**

Строители моста на федеральной трассе М-12, работающие в Вадском районе Нижегородской области, сообщили, что им уже три месяца не выплачиваются зарплаты.

В связи с этим рабочие отказываются возводить объект. Согласно

графику работ, в августе планировалось завершить устройство проезжей части на мосту из асфальтобетона. Однако ни сегодняшний день эти работы даже не начаты.

По данному факту проверку

начала региональная Госинспекция труда. Строительной компанией выданы предостережение и обязали устранить нарушения.

По сообщению ИМЦ по рабочему движению ЦК РКРП

предусмотрена официальными документами? Согласно данным Приморского края, рост цен на товары и услуги составил 14,5%. Однако, в зарплате за первую половину июля работники не увидели никакого повышения. Позже появился приказ об индексации зарплаты, но всего лишь на 6,8%. Работники не понимают, чем заслужили такое отношение.

ОТ РЕДАКЦИИ: Желаем работникам авиастроительного предприятия быстрее разобраться в различии коренных интересов капиталистов и рабочих, освоить приемы и способы классовой борьбы. Буржуазное правительство 1 августа 2022 г. утвердило « Особенности регулирования трудовых отношений в отдельных организациях оборонно-промышленного комплекса... »,

очень напоминающие первый шаг к введению военной категории. Особенности этих «особенностей» состоят в том, что на работодателя и буржуазное государство не накладывается никаких обязательств по компенсации неизбежной утраты здоровья и сокращения жизни работников в условиях усиленной эксплуатации.

Для борьбы с такими «особенностями» нужна стратегия широкого фронта трудящихся посредством Российского Объединенного Рабочего Фронта — РОТ ФРОНТа.

После предпринятых работниками птицефабрики колективных действий и их обращений в СМИ господам пришлось реагировать. В настоящее время, по данным Следственного комитета, руководством предприятия задолженность по заработной плате выплачена всем работникам в полном объёме.

Недоплата рабочим как «особенность» трудовых отношений

Работникам Арсеньевской авиационной компании «Прогресс» (Приморский край) зарплату на улицы субъектов экономики, но действия довольно серьёзные. Из-за перекрытий минимизирующих дорог правительство несёт серьёзные убытки. Протестующие добились уже некоторых успехов, правительство снизило цены на топливо и собирается установить предельные цены на 72 вида товаров на срок в шесть месяцев. Однако даже такие уступки не смогли успокоить народа, и забастовки ещё продолжаются.

PRKРП uk

**Власти назвали забастовку «террористической»**

10 августа в Австралии объявили забастовку железнодорожных рабочих. По оценкам правительства, эта забастовка привела к транспортному коллапсу в Сиднее и близлежащих городах. Взбешенные такой ситуацией власти даже назвали забастовку «террористической». Хотя прекратившая работу на железнодорожном транспорте всего-то потребовалось от правительства штата Новый Южный Уэльс обеспечить безопасность на поездах и соблюдать гигиены, нормальную оплату труда, занятости и защиты от приватизации.

Как заявляет профсоюз, забастовка была тщательно спланирована и разработана. На данном этапе бастуют только 10% поездных бригад, но эффект получился неизложимый.

По материалам Regnum

**Мостостроители приостановили работу**

Строители моста на федеральной трассе М-12, работающие в Вадском районе Нижегородской области, сообщили, что им уже три месяца не выплачиваются зарплаты.

В связи с этим рабочие отказываются возводить объект. Согласно

графику работ, в августе планировалось завершить устройство проезжей части на мосту из асфальтобетона. Однако ни сегодняшний день эти работы даже не начаты.

По данному факту проверку

начала региональная Госинспекция труда. Строительной компанией выданы предостережение и обязали устранить нарушения.

По сообщению ИМЦ по рабочему движению ЦК РКРП

предусмотрена официальными документами?

Согласно данным Приморского края, рост цен на товары и услуги составил 14,5%. Однако, в зарплате за первую половину июля работники не увидели никакого повышения. Позже появился приказ об индексации зарплаты, но всего лишь на 6,8%. Работники не понимают, чем заслужили такое отношение.

ОТ РЕДАКЦИИ: Желаем работникам авиастроительного предприятия быстрее разобраться в различии коренных интересов капиталистов и рабочих, освоить приемы и способы классовой борьбы. Буржуазное правительство 1 августа 2022 г. утвердило « Особенности регулирования трудовых отношений в отдельных организациях оборонно-промышленного комплекса... »,

очень напоминающие первый шаг к введению военной категории. Особенности этих «особенностей» состоят в том, что на работодателя и буржуазное государство не накладывается никаких обязательств по компенсации неизбежной утраты здоровья и сокращения жизни работников в условиях усиленной эксплуатации.

Для борьбы с такими «особенностями» нужна стратегия широкого фронта трудящихся посредством Российского Объединенного Рабочего Фронта — РОТ ФРОНТа.

После предпринятых работниками птицефабрики колективных действий и их обращений в СМИ господам пришлось реагировать. В настоящее время, по данным Следственного комитета, руководством предприятия задолженность по заработной плате выплачена всем работникам в полном объеме.

Недоплата рабочим как «особенность» трудовых отношений

Работникам Арсеньевской авиационной компании «Прогресс» (Приморский край) зарплату на улицы субъектов экономики, но действия довольно серьёзные. Из-за перекрытий минимизирующих дорог правительство несёт серьёзные убытки. Протестующие добились уже некоторых успехов, правительство снизило цены на топливо и собирается установить предельные цены на 72 вида товаров на срок в шесть месяцев. Однако даже такие уступки не смогли успокоить народа, и забастовки ещё продолжаются.

PRKРП uk

**Власти назвали забастовку «террористической»**

10 августа в Австралии объявили забастовку железнодорожных рабочих. По оценкам правительства, эта забастовка привела к транспортному коллапсу в Сиднее и близлежащих городах. Взбешенные такой ситуацией власти даже назвали забастовку «террористической». Хотя прекратившая работу на железнодорожном транспорте всего-то потребовалось от правительства штата Новый Южный Уэльс обеспечить безопасность на поездах и соблюдать гигиены, нормальную оплату труда, занятости и защиты от приватизации.

Как заявляет профсоюз, забастовка была тщательно спланирована и разработана. На данном этапе бастуют только 10% поездных бригад, но эффект получился неизложимый.

По материалам Regnum

**Мостостроители приостановили работу**

Строители моста на федеральной трассе М-12, работающие в Вадском районе Нижегородской области, сообщили, что им уже три месяца не выплачиваются зарплаты.

В связи с этим рабочие отказываются возводить объект. Согласно

графику работ, в августе планировалось завершить устройство проезжей части на мосту из асфальтобетона. Однако ни сегодняшний день эти работы даже не начаты.

По данному факту проверку

начала региональная Госинспекция труда. Строительной компанией выданы предостережение и обязали устранить нарушения.

По сообщению ИМЦ по рабочему движению ЦК РКРП

**Власти назвали забастовку «террористической»**

10 августа в Австралии объявили забастовку железнодорожных рабочих. По оценкам правительства, эта забастовка привела к транспортному коллапсу в Сиднее и близлежащих городах. Взбешенные такой ситуацией власти даже назвали забастовку «террористической». Хотя прекратившая работу на железнодорожном транспорте всего-то потребовалось от правительства штата Новый Южный Уэльс обеспечить безопасность на поездах и соблюдать гигиены, нормальную оплату труда, занятости и защиты от приватизации.

Как заявляет профсоюз, забастовка была тщательно спланирована и разработана. На данном этапе бастуют только 10% поездных бригад, но эффект получился неизложимый.

По материалам Regnum

**Мостостроители приостановили работу**

Строители моста на федеральной трассе М-12, работающие в Вадском районе Нижегородской области, сообщили, что им уже три месяца не выплачиваются зарплаты.

В связи с этим рабочие отказываются возводить объект. Согласно

графику работ, в августе планировалось завершить устройство проезжей части на мосту из асфальтобетона. Однако ни сегодняшний день эти работы даже не начаты.

По данному факту проверку

начала региональная Госинспекция труда. Строительной компанией выданы предостережение и обязали устранить нарушения.

По сообщению ИМЦ по рабочему движению ЦК РКРП

предусмотрена официальными документами?

На фоне серьезного повышения инфляции, роста цен на бензин и услуги составил 14,5%. Однако, в зарплате за первую половину июля работники не увидели никакого повышения. Позже появился приказ об индексации зарплаты, но всего лишь на 6,8%. Работники не понимают, чем заслужили такое отношение.

ОТ РЕДАКЦИИ: Желаем работникам авиастроительного предприятия быстрее разобраться в различии коренных интересов капиталистов и рабочих, освоить приемы и способы классовой борьбы. Буржуазное правительство 1 августа 2022 г. утвердило « Особенности регулирования трудовых отношений в отдельных организациях оборонно-промышленного комплекса... »,

очень напоминающие первый шаг к введению военной категории. Особенности этих «особенностей» состоят в том, что на работодателя и буржуазное государство не налагаются никаких обязательств по компенсации неизбежной утраты здоровья и сокращения жизни работников в условиях усиленной эксплуатации.

Для борьбы с такими «особенностями» нужна стратегия широкого фронта трудящихся посредством Российского Объединенного Рабочего Фронта — РОТ ФРОНТа.

PRKРП uk

**Власти назвали забастовку «террористической»**

10 августа в Австралии объявили забастовку железнодорож

Наша листовка

## КЛАССОВАЯ БОРЬБА В ОТПУСК НЕ УХОДИТ

Антироссийские шаги, предпринимаемые натовскими странами, становятся всё жёстче и всё наглее. Дело дошло до запрета въезда российским гражданам на территории Евросоюза. В авангарде проведение таких дискриминационных мер идут прибалты, уничтожающие памятники советским воинам, и Финляндия, которая настолько уверовала в грядущий разгром России, что спешит вступить в НАТО, чтобы поспеть к дежлу шкуры «медведя». Да и в Германии оскверняющие памятники погибшим красноармейцам неонацисты решили, что пришло их время реванша. Это не говоря уже об уголовной российской, от которой страдают русскоязычные, живущие в странах что Старого, что Нового света.

На таком фоне национальной вражды и ненависти у многих прорывается отчаяние: «Да что все против нас, русских?». Ну, во-первых не все, а правящие круги стран западного капитала. А во-вторых, дело не в национальной вражде к русским и вообще, не в чьём либо национальности, а в решении вопроса, какой капитал, западный или российский, будет получать прибыли от эксплуатации ресурсов и рабочей силы на территории бывшего Союза. Запад в этой войне с Россией использует как дубину, же созданной нацистской режим в Киеве. Поэтому со стороны России в этой войне изначально присутствует положительная сторона – помощь Донбассу и борьба с фашизмом. Но противодействие нацистам не отменяет империалистический характер войны в целом, который заключается в борьбе капиталов за рынки, территории и сферы влияния.

Возникает вопрос, как себя вести в такой обстановке противникам капиталистического строя в России? Запад, наращивая санкции и давление на Россию, не скрывает цели – добиться смены руководства в Кремле. Привести к власти таких сторонников «свободы и демократии», при которых вновь, как в 90-е, царзушки расселись бы во всех важных российских кабинетах. Кремль на это отвечает своим призывом – «Пусть все подрывные усилия коллективного Запада разобьются о нашу сплошную стену правителей!».

Ура-патриоты из ЕР, ЛДПР и СР, а также оппортунисты КПРФ и КР в восторге от курса власти «на защиту русского мира» и оказывают ему всемерную поддержку. А всякая борьба с капиталистами, стала быть, откладывается на потом.

Но классовая борьба в условиях капитализма в отпуске, даже по военным причинам, не уходит. И продолжаясь как стойкая привычка российских капиталистов невыплаты зарплаты рабочим в срок тому подтверждение. Более того, эта классовая борьба в сегодняшней обстановке должна подняться на более высокий уровень. Уровень осознания причин создавшегося положения и нацеленности на их устранение. Понимания, что создатели капитализма на просторах бывшего Союза несут ответственность и за украинский нацизм, и за эту войну, и за наглость Запада, перед которым не мощный СССР, а экономически слабая РФ, по которой можно так санкциями ударить, что прекратятся поставки комплектующих и оборудования, а значит, упадёт производство и уменьшатся доходы бюджета. Сейчас кремлевские правители вынуждены заговорить о создании «нуля» целей отраслей. Но кто их довёл до нуля? Не те ли же люди, что обнулили сроки президентства?

И вот когда такой анализ проводится, то следует вывод, что порядок капитализма – «не наш порядок» для людей труда. А значит, перемены в Кремле действительно требуются самым острым образом. Только перемены не шила на мыло, а власти капиталистов на власть трудящихся.

**Да здравствует Советская власть и социализм! Только они означают мир без войн.**

ЦК РКРП  
РОТ ФРОНТ  
Редакция «ТР»

Контактные телефоны в Ленинграде:  
(812) 274-27-72; 274-28-18 E-mail: rkrp-ck@yandex.ru

## «Это всё американцы соорудили» – «территория смыслов» от Зюганова

Окончание. Начало на стр. 1

13 мая 2008 года бывший тогда президентом Дмитрий Медведев подписал закон «О центрах исторического наследия президентов Российской Федерации, прекративших исполнение своих полномочий». Тот самый Андреевич в 2019 году, в зале заседаний Госдумы, с благодарностью принял медаль имени отечественного Столыпина. В соответствии с его же логикой, можно ли утверждать, что столь позорную для «коммуниста» на граду Зюганова заставили принять агенты ЦРУ?

Из открытых источников легко узнать, что за реализацию проекта «Ельцин-центр» отвечал благотворительный «Фонд Ельцина», учредителем являлась Администрация президента, а строительством занималася

холдинг УГМК Искандера Махмудова. Строительство помпезного здания обошлось в 7 миллиардов рублей, из которых почти 5 миллиардов были выделены из федерального бюджета. Правящий в России класс неожиданно ни денег, ни ресурсов, ни политической воли, чтобы отблагодарить того, кому он обязан своим миллиардами. Любопытно, что разместили эту волплощённую в здании благодарности правящего класса на улице 9 января, спешно переименованной в улицу Ельцина. То есть на улице автора новейшего 9 января, совершившего в отношении трудовой России. В 1949 году Вашингтоном образован для Западной Европы

мероприятии приняли участие президент Владимир Путин, премьер-министр Дмитрий Медведев, вдова Ельцина Нина Иосифова, руководитель администрации президента Сергей Иванов и прочие крупные российские чиновники. Обамы, Трампа или Байдена среди гостей не наблюдалось.

Сейчас годовой бюджет «Ельцин-центра» составляет около 600 миллионов рублей, из которых половина даёт государственную казну. То есть тот самый федеральный бюджет, который утверждается в Государственной думе, где Геннадий Андреевич заседает уже почти 30 лет.

В общем, стыдно делается за лидера партии, которая называет себя «коммунистической». Надо же такую ерунду публично рассказывать молодежи! Это

же не только оппортунизм, но и самая банальная грусть, если не политический маразм.

Алексей АЛЕКИН

OT РЕДАКЦИИ: От лидера «конструктивной оппозиции», пожалуй, и не такое услышишь. В рамках основной ее посылки насчёт движения в социализм тихо-мирно, с избирательным бюллетенем от буржуазии в руках. Тут и все гадости трудового народа от буржуев американского Госдепа припишешь, и по поводу «патриотизма» в политике буржуазного президента будешь в воздухе чепчики бросать. А какие-то «нестыковки» в виде безработицы, цен и эксплатации перекинуть на нерадивых министров, никак не могущих понять благостные идеи «граната». Но Геннадий-то Андреевич понимает...



187,7. И её советским солдатам необходимо было взять.

После ужина с 19 до 21 часа проходил музыкальный вечер, где исполнялись советские, военные и революционные, комсомольские песни.

Пресс-центр ЦК РКСМ(б)  
Ленинград-Воронеж

## МОЛОДЕЖНЫЙ ЛАГЕРЬ РКСМ(б)

В период с 4 по 7 августа на берегу реки Дон южнее города Новоронеж проводился традиционный молодежный лагерь комсомола и молодежи РКРП и РОТ ФРОНТА.

Разместились в палатках, пищу готовили на костре и газовой плите, в шаговой доступности имели источник питьевой воды. Открыли лагерь торжественным подъемом флага РКРП. Все дни были плотно заполнены мероприятиями и делами с раннего утра до отбою. Физические упражнения, зарядка и купание чередовались с политическими занятиями, культурной программой и сбором личных традиций, гостей, раздача на проходных для смены, после смены, работа через интернет и др.).

### Наша анкета

Все, кто готов к борьбе за восстановление власти трудящихся, кто хочет взаимодействовать с РКРП-КПСС или записаться в РОТ ФРОНТ, заполните анкету, подчеркнув соответствующий вариант ответа, и пришлите ее по адресу региональной организации ЦК РКРП-КПСС: 191015, С-Петербург, до востребования, ЦК РКРП-КПСС, тел.: (812)274-27-72, 274-28-18.

Адрес электронной почты: rkrp-ck@yandex.ru

Адрес и телефон региональной организации РКРП-КПСС:

Готов вступить в РКРП-КПСС  
Готов вступить в РОТ ФРОНТ  
Готов распространять «Трудовую Россию»

Фамилия \_\_\_\_\_

Имя \_\_\_\_\_

Отчество \_\_\_\_\_

Год рождения \_\_\_\_\_

Род занятий \_\_\_\_\_

Адрес и телефон \_\_\_\_\_

## Информационный отдел «ТР»

Редакция газеты «Трудовая Россия» принимает заявки на обеспечение брошюрой «Программа и Устав РКРП-КПСС». Имеется возможность выслать наложенным платежом по заявкам:

Избранные сочинения В.И. Ленина в 10 томах;

Собрание «Сталин. Труды» (издание Рабочего университета им. Лебедевки) тома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 (из планируемых к изданию 40);

Книгу доктора наук Г.И. Торбеева из Челябинска «Эпоха Сталина: события и размышления» (1046 стр.);

Книгу доктора экономических и доктора философских наук, заслуженного деятеля науки РСФСР, профессора В.Я. Ельмееева «Социальная экономика труда: общие основы политической экономии»;

Книги доктора философских наук, профессора кафедры социальной философии и философии истории С-Петербургского госуниверситета М.В. Попова «Социальная диалектика» и «Классовая борьба»;

Номера журнала «Советский Союз» (№27 и №29) с материалами международной конференции, посвященной 100-летию Коминтерна, а также докладом ЦК РКРП-КПСС «150 лет В.И. Ленина» и другими материалами.

Тел/факс: (8-812) 274 28 18;

Е-майл: rkrp-ck@yandex.ru, tr@rkrp.ru

Гл. ред. В.А. Толькин.  
Отв. секретарь - зам.главного  
редактора - Д.В. Кузьмин.  
Редколлегия: В.Ф. Григорьев, А.Н.  
Николаев, А.Б. Ставицкий (зам.  
гл.ред.), В.А. Сычев.

Адрес Редакции и издателя ООД РКРП:  
191015, С-Петербург, ул. Очаковская, д. 7А, офис 411.  
Телефон/факс: (812) 274-28-18.  
E-mail: tr@rkrp.ru  
Website: http://rkrp-rpk.ru

## «Миротворец» с кровью темкой ИБА

ВВЕДЕНИЕ ОТ РЕДАКЦИИ: Престарелая спикер Палаты представителей Конгресса США Пелоси, был момент, заставил весь мир следить за своими телодвижениями. Складывается впечатление, что бабушка из американской политики захотела написать книжку «Я начал Третью мировую войну». Подобно тому, как руководивший налётом на Глейвиц в 1939 году эсэсовец выпустил книжку «Я начал Вторую мировую войну». (Правда, читать такую книжку выжившим пришлось бы в глубоких бункерах). Полёт этой бабули на Тайвань, воспринятый Пекином как покушение на его территориальную целостность, привёл к такому обострению отношений США с КНР, что в воздухе действительно захлопалась война. При этом, оправдывая выражение «врёт как дышит», пропаганда Вашингтона стала вешать на Тайвань. Приверженность свободе и демократии! Дескать, не позволили остановить провокацию Пелоси, раз ей так захотелось на Тайвань». Приверженность свободе и демократии! Повод для гомерического хохота. Главный агрессор на планете, американский империализм, весь послевоенный период только тем и занимается, что разжигает пламя новых войн. О чём в приводимом ниже материале.

После окончания Второй Мировой войны, как известно, была создана Организация Объединенных Наций (ООН), Устав которой требовал от стран-членов «принимать эффективные колективные меры для предотвращения и устранения угрозы мира» и «воздерживаться от угроз силой или её применения против территориальной независимости или политической независимости любого государства».

Первые сессии Генеральной ассамблеи ООН проходили в пригороде Нью-Йорка, деревне Лейк-Саксесс, а 14 сентября 1948 года в самом Нью-Йорке состоялась церемония закладки фундамента будущей штаб-квартиры организации. Глава одной из стран-членов ООН, президент США Гарри Труман, заявил при этом:

«Ни одна нация не может всегда поступать по-своему, поскольку проблемы сохранения мира, обуздания вооружений, защиты прав граждан являются общечеловеческими. Их решения могут быть найдены путем переговоров и взаимных компромиссов». Хорошие слова. Да только никак не соответствовали реальным делам, и тут проявилась одна из самых характерных черт американской политики – лицемерие.

В 1949 году Вашингтоном образован для Западной Европы

агрессивный Северо-Атлантический блок (НАТО). Чтобы США, как Хозяин, держали бы в послушании 11 европейских стран.

Сейчас в НАТО таких «послушных» стран уже 30, а их послушание обеспечивается военным присутствием там Штатов. Причем уже далеко не только в Европе. По данным на прошлый 2021 год, в 138 странах находятся более 730 американских военных баз, что составляет 95% всех баз на планете. На этих объектах находятся порядка 262 тысяч американских военнослужащих. Чтобы союзники чувствовали. Всегда.

А с непослушными США поступают вполне соответственно с обещанием, что «ни одна нация не может поступать по-своему». И вот только наиболее масштабные проявления этой американской «науки мира» в послевоенный период:

1946-1949 годы – бомбардировки Китая. 1947-1949 – военные действия в Греции. 1948-1953 – военные действия в Индонезии. 1960-1965 – вмешательство во внутренние дела Конго. 1961-1964 – военный переворот в Бразилии. 1961 – террористическая война против Кубы с применением бактериологического оружия. Тотальная блокада Кубы во время Карабинеров.

1964-1975 – агрессия с водометами до 550 тысяч солдат США против Вьетнама, гибнут до 2 млн. вытесненных. 1965 – госпереворот в Индонезии. 1966 – интервенция в Гватемалу. 1967 – поддержка переворота в Филиппинах. 1950-1953 – интервенция в Корее. 1953-1964 – силовые спецоперации в Камбодже. 1964-1973 – агрессия с водометами до 655 тыс. иракцев. 1992-1994 – оккупация Сомали. 1993-1995 – бомбардировки Боснии. 1995 – бомбардировки Хорватии. 1998 – ракетный удар по фармацевтическому заводу в Судане. 1999 – агрессия против Югославии. 2001 – вторжение в Афганистан. 2002 – войска в Пакистан. 2008 – вторжение в Либия. 2011 – воздушные удары и ракетный обстрел в рамках интервенции в Ливии. Свержение правительства в Сирии. 2012 – ракетные удары в Сирии. 2013-2017 –

«Орлиный коготь» по освобождению американских заложников в американском посольстве в Тегеране (проводится). 1981 – попытка переворота в Замбии.

1981-1990 – поддержка контрас в Никарагуа, терроризм, геноцид. 1982-1983 – атака на Ливан. 1983 – интервенция в Гренаду.

1986 – нападение на Либию. 1988 – вторжение в Гондурас. 1989 – ракетный крейсер США USS Vincennes (CG-49) в территориальных водах Ирана сбивает иранский пассажирский самолет авиакомпании Iran Air, погибли 290 человек. 1989 – интервенция в Панаму.

1991 – агрессия против Ирака. После свержения режима Саддама Хусейна, его публичного похоронения начинается многолетняя оккупация, стоя